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产品详情

一、出口退（免）税备案出口企业、其他单位或发生零税率跨境应税行为纳税人应于首次申报出口退（
免）税时，向主管税务机关提供相关资料，办理出口退（免）税备案手续，申报退（免）税。适用免抵
退税方法：1、生产企业出口自产货物和视同自产货物及对外提供加工修理修配劳务，以及列名生产企业
出口非自产货物。2、境内单位和个人提供适用增值税零税率的应税服务，如果属于适用增值税一般计税
方法的。3、对外贸易企业直接将服务或自行研发的无形资产出口，视同生产企业连同其出口货物。适用
免退税方法：1、不具有生产能力的出口企业（外贸企业）或其他单位出口货物劳务。2、外贸企业外购
服务或者无形资产出口。  出口退（免）税备案的“退税开户银行账号”应为税务登记信息中的出口
退税银行账号。增值税小规模纳税人在登记为一般纳税人后，应及时根据实际情况将出口退（免）税备
案中的出口货物中退（免）税计算方法变更免退税或免抵退税，否则不能申报退（免）税。二、出口退
（免）税备案单证管理  纳税人应在申报出口退（免）税后15日内，将下列备案单证妥善留存，并按
照申报退（免）税的时间顺序，制作出口退（免）税备案单证目录，注明单证存放方式，以备税务机关
核查。1、出口企业的购销合同（包括：出口合同、外贸综合服务合同、外贸企业购货合同、生产企业收
购非自产货物出口的购货合同等）2、出口货物的运输单据（包括海运提单、航空运单、铁路运单、货物
承运单据、邮政收据等承运人出具的货物单据，出口企业承付运费的国内运输发票，出口企业承付费用
的国际货物运输代理服务费发票等）3、出口企业委托其他单位报关的单据（包括委托报关协议、委托报
关单位为其开具的代理报关服务费发票等）      纳税人无法取得上述单证的，可用具有相似内
容或作用的其他资料进行单证备案。除另有规定外，具案单证由出口企业存放和保管，不得擅自损毁，
保存期为5年。      纳税人发生零税率跨境应税行为不实行备案单证管理。三、实地核查“容缺
办理”   对于纳税人按照现行规定需实地核查通过方可办理的首次申报的出口退（免）税以及变更
退（免）税办法后首次申报的出口退（免）税，税务机关经审核未发现涉嫌骗税等疑点或者已排除涉嫌
骗税等疑点的，按照“容缺办理”的原则办理退（免）税。四、退税情况查询  出口企业在电子税务
局“我要查询”—“出口退税信息查询”—“出口退税申报信息查询”模块，可以查询、导出已申报的
退税数据（包括不予办理退税的和审核在途的申报数据）。   对税务机关已通过电子税务局受理的出
口退税申报，出口企业可以在电子税务局“我要查询”—”出口退税信息查询”—“退税审核进度查询
”模块实时查询该笔退款数据的审核、调查评估、核准、发放等进度情况。   退税额已关联号为最小
单位，主要有5种处理结果：准予退税、不予办理退税、调查评估、暂不办理退税、不予退税。不予办理
退税的数据，出口企业经修改申报数据或修改发票、报关单数据后，可以换个批次申报退税。但是不予
退税的数据适用于增值税免税或征税政策。  出口企业可根据“退税审核进度查询”模块各环节的退



税额，判断该笔退税业务的处理情况：1、正常退税的业务：受理、复审、税额核准退税额均相同；2、
部分不予办理的业务：受理退税额大于复审、税额核准退税额；3、全部不予办理的业务：复审退税额为
0；4、存在转调查评估的业务。 五、提醒服务订阅  为便于纳税人及时了解出口退（免）税政策及管
理要求的更新情况、出口退（免）税业务申报办理进度，税务机关为纳税人免费提供出口退（免）税政
策更新、出口退税率文库升级、尚有未用于退（免）税申报的出口货物报关单、已办结出口退（免）税
等提醒服务。出口企业可在电子税务局“我要办税”—“出口退税管理”—“出口退（免）税企业资格
信息报告”—“出口企业提醒服务订阅”模块，自行选择订阅提醒服务内容。 注意：  已申请出口退
税业务提醒服务的，企业负责人、联系电话、邮箱等相关信息发生变化时，应及时向主管退税的税务机
关申请变更。
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